



Завершено расследование уголовного дела в отношении членов преступной группы, имевших тесные связи с членами «кингисеппской» банды, и обвиняемых в совершении более 14 лет назад убийства трех человек

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении восьмерых участников преступной группы под руководством Павла Бондарцова, обвиняемых в тяжких и особо тяжких преступлениях, в том числе убийствах и покушении на убийство. Следствием установлено, что 17 ноября 1996 года в поселке Свердловском Щелковского района Московской области участники преступной группы совершили нападение на четверых местных жителей, в результате которого трое мужчин были убиты, еще один получил телесные повреждения различной степени тяжести. Кроме того, в ходе расследования следствием получены доказательства тесных взаимоотношений, существовавших между участниками возглавляемой Бондарцовым группы и организаторами «кингисеппской» вооруженной банды, в числе которых и бывший член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Игорь Измestьев. В настоящее время уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для утверждения обвинительного заключения.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512273>